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„Kiemelt cél jövőre is a rezsivédelem és a családok támogatása”

FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON

December elsején, advent 
első vasárnapján ünnepi fé-
nyekbe öltözött Békéscsa-
ba városa, és elkezdődött a 
Csabai Advent programso-
rozata is. Ennek részleteiről 
Varga Tamás alpolgármes-
terrel beszélgettünk. 

– A karácsonyi ünnepkörhöz 
kapcsolódóan a Szent István 
teret időről-időre megtöltő 
Csabai Advent is már hagyo-
mányosnak mondható. 

– Évekkel ezelőtt alakítottuk 
ki azt a koncepciót, amelynek 
mentén a Szent István tér az 
adventi időszakban az ünnep-
re hangolódást szolgáló kö-
zösségi térré alakul át. Olyan 
programokkal, játékokkal, lát-
ványelemekkel, amelyek a 
gyerekeknek, családoknak él-
ményt szerezhetnek. Minden 
évben próbálunk előbbre lép-
ni, az észrevételeket kezel-
ni, új elemekkel, új tartalom-
mal bővíteni a Csabai Adven-
tet. Így történt ez idén is. Már 
tavasszal meg kellett rendelni 
az új elemeket, eszközöket, a 
további szervezési előkészü-
leteket pedig augusztus kör-
nyékén kezdtük meg a Csa-
bagyöngye Kulturális Központ 

bevonásával. Bizakodással 
nézünk a mostani időszak elé, 
reméljük, hogy a csabaiak-
nak, az ide látogatóknak ked-
velt helyszíne lesz most is a 
Szent István tér a Csabai Ad-
vent programsorozattal. 

– Mennyiben változott a 
főtér elrendezése a mostani 
adventen?  

– A város fája továbbra is 
a középpontban maradt. A 
katolikus templom felőli ol-
dalon találhatók a gyerme-
kek, családok számára prog-
ramot és élményt ígérő olyan 

elemek, mint a kisvasút, a 
körhinta vagy a Mikulásház. 
Itt kapnak helyet a játszóhá-
zak, azok az interaktív játé-
kok és programelemek, ame-
lyekkel tartalmasan el lehet 
tölteni az időt a Szent István 
téren. A Szabadság tér felőli 
oldalon az étel-, italárusokkal 
találkozhatnak a térre látoga-
tók, és ott található a színpad 
is, amelyen december 22-éig 
lesznek programok. 

– Említette, hogy figyelik 
és reagálnak azokra az ész-
revételekre, amelyeket meg-
fogalmaztak az előző évek-
ben a csabai lakosok. Mi az, 
amin változtattak emiatt? 

– Sokan hiányolták a ré-
gi Aranykaput, a vásári jel-
leget. Idén nekik is szeret-
nénk kedvezni azzal, hogy 
csabai piacon, az új vásár-
térben kapott helyet a Kará-
csonyi Vásár. Az üzemeltető 
Békéscsaba Vagyonkezelő 
Zrt. szervezésében kézmű-
ves, hagyományőrző árusok 
várják minőségi termékekkel 

az érdeklődőket. A piacté-
ren emellett hétvégenként 
játszóház, zenés programok 
színesítik a palettát. A Szent 
István tér így tehát teljes 
egészében azt a hangulatos 
együttlétet kínáló teret bizto-
sítja, ami ebben az időszak-
ban sokunk számára fontos. 
Érdemes kisétálni a gyere-
keinkkel, barátainkkal, a pá-
runkkal – akár egy nehéz 
munkanap után is – meginni 
egy finom kakaót, forralt bort, 
és meghallgatni egy óvodai 
csoport vagy iskolai kórus, 
esetleg egy országosan is-
mert előadó műsorát. Válto-
zás az is, hogy egy harang-
elem látható újdonságként a 
téren az eddig megszokott 
és népszerű elemeken túl. 

– Hogyan áll össze egy-
egy adventi hét menetrendje?  

– Hétfőtől csütörtökig lát-
hatók az óvodák, iskolák, kó-
rusok, civil szervezetek pro-
dukciói, előadásai.

Ünnepi hangulat a főtéren, programok minden délután

Csabai Advent újdonságokkal

A napokban zajlott a 2025-ös 
költségvetés vitája az Ország-
gyűlésben, Herczeg Tamás 
országgyűlési képviselőt ez-
úttal erről és helyi aktualitá-
sokról kérdeztük.   

– A jövő évi költségvetésről tár-
gyalt az Országgyűlés. Melyek 
a legfőbb mutatók? 

– Jövőre a kormányzat 3,2 
százalékos inflációval, 3,7 szá-
zalékos GDP-arányos hiány-
céllal, és 3,4 százalékos gaz-
dasági növekedéssel számol. 
Kiemelt szerepet kap a rezsi-
védelem, hogy Európában to-
vábbra is a magyar háztar-
tások fizessék a legolcsóbb 
rezsit. A nyugdíjrendszerrel 
kapcsolatban van egy uniós 

nyomás: azt várják, hogy egy 
nyugdíjreform keretei között 
nyugdíjkorhatár-emeléssel, a 
13. havi nyugdíj megvonásával 
racionalizáljon Magyarország 
– mi pedig fontosnak tartjuk, 
hogy a 13. havi nyugdíj meg-
maradjon. A családok támoga-
tása szintén kiemelten fontos: 
két lépcsőben – 2025 júliusától 
és 2026 januárjától – a csalá-
di adókedvezmény a duplájára 
nő. Ez azt jelenti, hogy 2026 ja-
nuárjától egy gyermek esetén 
20 ezer, két gyermek esetén 
kétszer 40 ezer, három gyer-
mek esetén pedig háromszor 
66 ezer forint kedvezményt ve-
hetnek igénybe a családok. To-
vábbra is megmarad a 25 év 
alattiak személyijövedelem-

adó-mentessége az átlagjöve-
delem szintjéig. Megmarad az 
a támogatás is, amely a 25 és 
30 éves koruk között gyerme-
ket vállaló nők adókedvezmé-
nyét jelenti.  

Egy 21 pontos gazdasá-
gi akcióterv részeként beve-
zetjük a kamatmentes, szaba-
don felhasználható munkáshi-
telt,  amelyre azok a 17 és 25 
év közötti fiatalok lesznek jo-
gosultak, akik Magyarorszá-
gon legalább heti 20 órában 
foglalkoztatottak, vagy vállalko-
zók. Gyermekvállalás esetén a 
törlesztést illetően ők is külön-
böző mértékű kedvezménye-
ket kapnak. Fontos megem-
líteni továbbá a Demján Sán-
dor akciótervet, amely a kis- és 

középvállalkozások támoga-
tására jön létre, hogy segítse 
ezeknél a cégeknél például a 
digitális átállást, vagy az infra-
strukturális fejlesztéseket. Az a 
cél, hogy jobb helyzetbe kerül-
jenek a magyar gazdaság ge-
rincét képező, összességében 
nagyon sok embert foglalkoz-
tató KKV-k. Fontos kiemelni, 
hogy a munkáltatók és munka-
vállalók között megszületett az 
a bérmegállapodás, amely rög-
zíti, hogy a minimálbér a jövő 
évben 9, az azt követő évben 
13, majd rá egy évre 14 szá-
zalékkal növekszik. A garantált 
bérminimum esetében a jövő 
évi emelés 7 százalékot jelent.

A faállomány folyamatosan nő

Az elmúlt évek forró, száraz 
nyarai megviselték és jelen-
tősen károsították Békés-
csabán is a fákat, fás szá-
rú növényeket, különösen a 
tujákat, fenyőket és nyírfá-
kat. Az önkormányzat idén 
30 millió forintot fordított a 
kiszáradt, beteg egyedek ki-
vágására, ugyanakkor azok 
mielőbbi pótlásról is gon-
doskodnak, hogy tovább-
ra is zöld város maradjon 
Békéscsaba. A részletekről 
Ádám Pál képviselőt, az inf-
rastrukturális fejlesztések 
tanácsnokát kérdeztük. 

– A közelmúltban ismét díj-
jal ismerték el Békéscsaba 
virágosítási törekvéseit. Mit tud 
tenni azért az önkormányzat, 
hogy településünk a klímavál-
tozás közepette is zöld, virá-
gos város maradjon?

– Ahogyan az elődeink, 
úgy a jelenlegi városvezetés 
is megtesz mindent a zöldfe-
lületek gondozása, megőrzé-
se, gyarapítása érdekében. A 
városnak jelenleg 150 hektár-
nyi erdeje van, a közterülete-
ken pedig több mint 63 ezer fa 

áll. 2024-ben pedig a Virágos 
Magyarország versenyen a 
Magyar Turisztikai Ügynökség 
és a Virágos Magyarország 
Szervező Bizottsága különdí-
ját is elnyerte Békéscsaba, ezt 
a közelmúltban vehettük át. A 
zsűri kiemelte a Munkácsy Ne-
gyed kulturális és turisztikai ér-
tékeit, valamint a negyedhez 
kapcsolódó zöld környezetet. A 
fásítottság mértékének megfe-
lelően városunk méltán érdem-
li ki a sokszor emlegetett zöld 
város jelzőt. A klímatudatos 
gondolkodás jegyében a város 
vezetése további jelentős mér-
tékű zöldítést tűzött ki célul, így 
a közterületi faállomány folya-
matosan növekszik.

– Hogyan választják ki, 
hogy milyen fákat ültetnek az 
elhalt, kiszáradt példányok 
helyett?

– Minden egyes fa sokat 
számít a levegő minősége 
szempontjából. Mindig szív-
ügyemnek tekintettem a kör-
nyezet megóvását, a zöldfelü-
letek ápolását, lehetőség sze-
rinti növelését. 

Ádám Pál: Szívügyemnek tekintem a környezet megóvását
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Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara

VISSZATEKINTÉS A KÖZGYŰLÉSRE

„ T B ” - S A R O K
Magyar-olasz találkozó Így igényelhető méltányosságból pénzbeli 

egészségbiztosítási ellátás

November 14-én tartotta so-
ron következő ülését Békés-
csaba képviselő-testülete. 
Szarvas Péter polgármes-
ter, a Fidesz-KDNP, valamint 
a Hajrá Békéscsaba képvi-
selőcsoportja, illetve Fülöp 
Csaba (független) és Gyeb-
nár Dávid (Mi Hazánk) érté-
kelését a Csabai Mérleg elő-
ző számában olvashatták. 
Lapzártánk után volt a Patri-
óta Békéscsaba frakció köz-
gyűlés utáni tájékoztatója, 
ezért arról most tudunk be-
számolni. 

Bodóczi István frakcióvezető 
elmondta, hogy új képviselő-
ként ez az időszak még a be-
tanulásról és az ismerkedésről 
szól a számukra. Megjegyezte, 
hogy ez a közgyűlés más volt, 
mint az alakuló ülés, hiszen itt 
már a várost érintő ügyekben 
kellett véleményt nyilvánítani 
és dönteni. A képviselő kitért 
többek között a TOP Plusz 
fejlesztési csomag részbeni 
módosításának, valamint a for-
galmi rend felülvizsgálatának 
fontosságára is.

Mint mondta, a Patrióta Bé-
késcsaba frakció tagjai kü-
lönleges helyzetben vannak, 
hiszen a költségvetési cik-
lus végén csöppentek bele 

az önkormányzati munkába, 
ami azért nehézség számuk-
ra, mert még az előző grémi-
um hozott döntéseket a 2024-
re vonatkozó büdzsét illetően. 
Kiemelte továbbá, hogy a he-
lyi iparűzési adó jóval nagyobb 
arányban teljesült, mint azt elő-
zetesen várta az önkormány-
zat, de aggodalmát is kifejezte 
ez ügyben, mert ha a kormány 
megszavazza a helyi iparűzé-
si adó többletének elvonását, 
az negatívan érintheti a költ-
ségvetést. Hangsúlyozta, hogy 
a frakció igyekezett konstruktí-
van hozzáállni a kérdésekhez, 
hiszen minden békéscsabai 
képviselő a város érdekeit tart-
ja szem előtt.

Dinya Gábor képviselő egy 
modern szoftver beszerzése 

mellett szólalt fel a legutób-
bi közgyűlésen, amely véle-
ménye szerint megkönnyíte-
né a képviselők dolgát. Mint 
mondta, sok esetben előfor-
dult, hogy a városüzemelte-
tést érintő lakossági bejelenté-
sek valahol „elvesztek a rend-
szerben”, ezen segítene ez az 
eszköz, így mindenki nyomon 
tudná követni, hogyan áll az 
adott ügy. 

Dinya Gábor hozzátette, 
hogy a 3-as számú egyéni vá-
lasztókerület úthálózatának ja-
vítása ügyében ígéretet kapott 
a polgármestertől, mely sze-
rint az önkormányzat igyekszik 
forrást találni a választókerü-
letben található 27 földes utca 
karbantartására és javítására.

Gulyás Gergő

„Konstruktívan álltunk a kérdésekhez”

Csuvarszki Róbert, Bodóczi István és Dinya Gábor

A Patrióta Békéscsaba Egye-
sület frakcióvezetője, Bodóczi 
István a közgyűlés októberi 
alakuló ülésén bejelentette, 
hogy képviselőik az első havi 
tiszteletdíjukból összesen 500 
ezer forintot ajánlanak fel; 
ezzel egészítik ki egymillió 
forintra a korábbi jótékony-
sági futásukon összegyűjtött 
összeget, amelyet a Békés 
Vármegyei Központi Kórház 
Dr. Réthy Pál Tagkórház 
gyermekosztályának szán-
tak. A frakció november kö-
zepén arról számolt be, hogy 
teljesítették az ígéretüket: 
a Dr. Réthy Pál Tagkórház 
Alapítványán keresztül a 
békéscsabai gyermekosztály 
megkapta ezt az ötszázezer 

forintot is a patrióták képvi-
selői tiszteletdíjából. Bodóczi 
István kiemelte: személye-
sen egyeztettek a gyermek-
osztály vezetőivel, akik meg-
köszönték a támogatásukat. 

Hozzátette: a választások 
előtt ígéretet tettek arra, hogy 
a jótékonysági és közös-
ségépítő tevékenységeiket 
folytatják, és az ígéretüket 
megtartották.

A közelmúltban kihelyez-
ték a harmadik traffiboxot 
is Békéscsabán; Jamina és 
a Lencsési lakótelep után 
a Dobozi úton telepítettek 
újabb sebességmérő-készü-
léket. A cél, hogy az útszaka-
szon javítsák a közlekedés 
biztonságát, gátat szabva a 
száguldozásnak. 

– A Dobozi út a város egyik 
talán legforgalmasabb és leg-
veszélyesebb szakasza az út 
jellege miatt, hiszen egy hos�-
szú, nyílegyenes út húzódik 

több kilométeren át. Itt sok 
autós közlekedik gyorsan, 
ezért vált szükségessé első 
körben a 60-as táblák kihelye-
zése. Miután ez önmagában 
nem vezetett célra, traffiboxot 
helyeztünk ki – hangsúlyozta 
Kiszely András önkormányzati 
képviselő.

Kiemelte, hogy Szarvas Pé-
ter polgármester kezdeménye-
zésére indult el az eszköz tele-
pítésének az előkészítése. Az 
önkormányzat folyamatosan 
együttműködött a Békés Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság 

munkatársaival, akik szintén 
indokoltnak látták a traffibox 
kihelyezését a nagyon forgal-
mas útszakaszon.

G. Gergő

Képviselői tiszteletdíjukból adományoztak

„Megtartottuk az ígéretünket”

Újabb traffibox Csabán

Magyar-olasz gazdaság-
politikai találkozót tartott 
a Békés Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkama-
ra a Magyarországi Olasz 
Kereskedelmi Kamarával, 
a Budapesti Olasz Nagy-
követséggel és az Olasz 
Külkereskedelmi Intézet-
tel együttműködve novem-
ber 21-én, Békéscsabán. A 
kapcsolat élő, hiszen ta-
valy Itália hazánk exportjá-
nak második legfontosabb 
célpontja volt.

Az „Italian Business Day” ke-
retében „From Made in Italy 
to Made With Italy Business 
Meeting” néven magyar-olasz 
gazdaságpolitikai találkozót 
tartott a Békés Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
november 21-én. A program 
a közel hat éve megkötött 
együttműködési megállapo-
dás megújításával kezdődött, 
amelyet a Békés Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra, valamint a Magyarországi 
Olasz Kereskedelmi Kama-
ra elnökei írtak alá, Manuel 

Jacoangeli, Olaszország ma-
gyar nagykövete jelenlétében. 
A megegyezés a szorosabb 
üzleti kapcsolatok kiépítéséről 
szól és egyebek mellett arról, 
hogy minél több olasz vállal-
kozó ,,találjon otthonra” Békés 
vármegyében is. 

Üdvözölte a kapcsolat szo-
rosabbra fűzését Herczeg Ta-
más országgyűlési képviselő 
és Nagy Ferenc, Békéscsaba 
alpolgármestere is. Jelezték, 
hogy Olaszország soha nem 
játszott olyan fontos szerepet 
a magyar gazdaság életében, 
mint napjainkban. 2023-ban 
Itália hazánk exportjának má-
sodik legfontosabb célpontja 
volt, több mint 8 milliárd euró 
volt a kétoldalú kereskedelmi 

forgalom értéke, így minden-
képp eredményes évet zár-
hattak a felek. Ebből a sikerből 
Bernandio Pusceddu elnök is 
kivette a részét egyrészt, mint 
a Magyarországi Olasz Ke-
reskedelmi Kamara elnöke, 
és mint vállalkozó. Elmondta, 
hogy majdnem 30 éve él és 
dolgozik Magyarországon. 

Dr. Orosz Tivadar, a Békés 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke hangsú-
lyozta: az iparkamara mindent 
megtesz annak érdekében, 
hogy az olasz partnerek iránt 
érdeklődő magyar vállalko-
zások, illetve az olasz cégek, 
amelyek magyarországi lehe-
tőségeket keresnek, könnyeb-
ben találjanak egymásra. 

A csecsemőgondozási díj, a 
gyermekgondozási díj és a 
táppénz a biztosított részére 
méltányosságból akkor ál-
lapítható meg, ha az ahhoz 
szükséges biztosítási idővel 
nem rendelkezik.  

A csecsemőgondozási díjra 
(csed), illetve a gyermek-
gondozási díjra (gyed) való 
jogosultsághoz 365 nap biz-
tosítási idő megszerzése 
szükséges, tehát ennél rövi-
debb időtartam esetén csak 
méltányosságból állapítható 
meg az ellátás. A méltányos-
ságból engedélyezhető ellá-
tás alapja a csed vonatkozá-
sában nem haladhatja meg 
a jogosultság kezdő napján 
érvényes minimálbér kétsze-
resét, míg gyed esetén a mi-
nimálbér kétszeresének 70 
százalékát. 

Táppénz méltányosságból 
akkor állapítható meg, ha a 
beteg a keresőképtelenségét 
megelőző időszakban a szük-
ségesnél rövidebb biztosítási 
idővel rendelkezik. 

A méltányosság beteg gyer-
mek ápolása esetén is gya-
korolható, vagyis, ha a bizto-
sított szülő a gyermek életko-
rához kötött, jogszabályban 
meghatározott gyermekápolási 

táppénz napjainak számát ki-
merítette, de gyermekének 
betegsége, ápolása miatt a 
szülő továbbra is keresőkép-
telen. Amennyiben a szülő a 
12 éves vagy annál idősebb, 
de 18 évesnél fiatalabb beteg 
gyermekét otthon ápolja, vagy 
a gyermekével együtt van kór-
házban, az igazolt keresőkép-
telenség esetén részére a táp-
pénz méltányosságból szintén 
megállapítható.

A méltányosságból meg-
állapított táppénz összege 
nem lehet magasabb a táp-
pénz általános szabályok sze-
rinti 50 vagy 60 százalékos 

mértékénél, illetve nem ha-
ladhatja meg a táppénz napi 
maximalizált összegét, idén a 
17 786,67 forintot.

A biztosított a méltányos-
sági kérelmet a foglalkoztató-
jához nyújthatja be. A foglal-
koztatónak a kérelmet a kéz-
hezvételtől számított 5 na-
pon belül kell továbbítania a 
kormányhivatalhoz.

Dávid Ferenc
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

  Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály
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A faállomány folyamatosan nő

Z Ö L D  Ö N K O R M Á N Y Z AT

Turisztikai beruházás veszi 
kezdetét 2025-ben az Árpád 
Gyógy- és Strandfürdőben. 
Az európai uniós támoga-
tás révén a fürdő új élmény-
elemekkel, így többek között 
játszótérrel és spray parkkal 
(vízi játszótérrel) is gazdago-
dik majd.

A Terület- és Településfejlesz-
tési Operatív Program Plusz 
forrásból megvalósuló projekt 
nyitórendezvényét novem-
ber 21-én tartották az Árpád 
fürdőben. Az eseményen el-
hangzott, hogy a projekt teljes 
összege 950 millió forint, ebből 
mintegy 735 millió forint forrás 
jut az Árpád fürdő fejlesztési 
elemeire.  A fürdőben meg-
valósul – többek között – az 
Élővíz-csatorna felőli kishíd 
és a pénztár korszerűsítése, 
új beléptető- és kamerarend-
szert építenek ki, a meglévő 
két szauna és gőzkabin tel-
jes körű felújításon esik át, de 
megújulnak a Jázmin Center 
merülő- és pezsgőmedencéi 
is. A külső medencék körül a 

hidegburkolatot felújítják, a 
külső gyógymedence teljesen 
új burkolatot kap, továbbá az 
élménymedence burkolatát is 
részben megújítják. 

– A projekt kiemelt attrak-
ciója egy gyerekparadicsom 
lesz, amelynek egyik eleme 
egy szárazföldi játszótér mint-
egy 280 négyzetméteren. Itt 
különböző tematikus játszó- 
és mászó-eszközök, hinták, 
rugós játékok kapnak helyet. 
Új, mintegy 130 négyzetmé-
teres gyerekmedence is épül 
csúszdákkal, a leginkább ki-
emelt látványosság pedig a 
440 négyzetméteres vizes 
spray park lesz, amelyben egy 
vár épül meg különböző él-
ményelemekkel – összegezte 
a terveket Sódar Anita, a pro-
jektet koordináló Békéscsabai 
Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
ügyvezetője.

A munkálatokat több ütem-
ben végzi majd a kivitelező. 
Kozma János, a Békéscsaba 
Vagyonkezelő Zrt. vezérigaz-
gatója elmondta, hogy a fürdő 
működését az adott esetben 

szükséges lezárások mellett is 
folyamatosan szeretnék bizto-
sítani. Az uszodát és a környé-
két érintő munkálatok például 
az átállási időszak hetei során 
zajlanak majd.  

Herczeg Tamás országgyű-
lési képviselő kiemelte: a fej-
lesztés célja, hogy a várme-
gyeszékhelytől távolabb eső 
magyarországi területekről mi-
nél több turista érkezzen hoz-
zánk, és vegye igénybe az Ár-
pád Gyógy- és Strandfürdő 
szolgáltatásait is. 

Opauszki Zoltán környezet-
védelemért és turizmusért fe-
lelős tanácsnok megjegyez-
te: ahhoz, hogy Békéscsaba 
turizmusa nagy lépést tegyen 
előre, egy olyan átfogó für-
dőfejlesztés kellene, amely a 

jövőben lehetővé tenné, hogy 
az év minden napján családi 
wellness szolgáltatásokat tud-
jon nyújtani a létesítmény – ez 
azonban több milliárd forint-
ba kerülne. Mindenesetre elő-
remutatónak nevezte a jelen-
legi beruházást, amely ugyan 
nem átfogó, de az adott ke-
retből látványosan bővíti a le-
hetőségeket. Kiemelte, hogy 
a támogató a mostani forrást 

kifejezetten turisztikai fejlesz-
tésre nyújtja, így az ilyen jel-
legű tételeket tudták beemelni 
a projektbe. Hozzátette, hogy 
a konkrét munkálatok jövő év 
első negyedévében kezdőd-
nek és több mint egy év múlva, 
2026-ban fejeződnek majd be. 

A teljes projekt részét képe-
zik továbbá a Munkácsy Ne-
gyedbe és a CsabaParkba ter-
vezett fejlesztések, amelyek 

elsősorban az egységes ar-
culathoz járulnak hozzá, vala-
mint a könnyebb tájékozódást 
segítik.

A fejlesztés a TOP_PLUSZ-
6.2.1-23-BC1-2023-00004 
azonosítószámú „Az Árpád 
Gyógy- és Strandfürdő, a Mun-
kácsy Negyed és a CsabaPark 
turisztikai infrastruktúra és 
szolgáltatás fejlesztése” című 
projektben valósul meg. 

Gyermekmedencével, spray parkkal gazdagodik az Árpád fürdő 

Pénteken, szombaton és 
vasárnap országosan ismert 
előadókat, vagy az intézmé-
nyeink által szervezett prog-
ramokat lehet megtekinte-
ni. Advent első vasárnapján 
volt a Békés Csabai Gyer-
tyagyújtás, második vasár-
napján lesz a Mikulásfesz-
tivál a Csabagyöngye szer-
vezésében, harmadik vasár-
napján jön a bábszínház So-
ós Emőkével, a negyedik va-
sárnap pedig a Jókai szín-
ház tölti meg élettel a szín-
padot. Az advent időszaká-
ban fellép a Szent István té-
ren többek közt Gájer Bálint, 
Pál Dénes, Orsovai Reni, 
Heincz Gábor „Biga”, Singh 
Viki, a Kelet Brass Band és a 

Voices. A helyi büszkesége-
ink az ismert előadókkal ki-
egészülve adják azt a prog-
ramcsomagot, amelyet aján-
dékba nyújtunk át a csabai-
aknak. Az sem utolsó szem-
pont, hogy például a kisvas-
út, vagy a körhinta tovább-
ra is térítésmentesen vehető 
igénybe. Bárhova megyünk, 
egy szülőnek bizony a pénz-
tárcájába kell nyúlnia, ami-
kor a gyermek harmadszor 
is megtenné a kört a kisvas-
úton, nálunk pedig ez egyfaj-
ta ajándék. A tér látványele-
mei, programjai így együtt 
olyan pluszt tudnak adni, ami 
szebbé varázsolhatja ezt az 
időszakot. 

– Hány órától kezdődnek 
a programok a Szent István 
téren? 

– Mindig délután, 16 óra-
kor nyitnak a szolgáltatók, a 
programok pedig jellemzően 
16.30-kor kezdődnek, hogy 
aki munka után szeretné lát-
ni a gyermeke, unokája fellé-
pését, az is ki tudjon látogatni 
a térre. Hétköznapokon 20-21 
óráig, hétvégén tovább van-
nak nyitva az árusok is, hiszen 
akkor egy picit több időnk van 
arra, hogy átadjuk magunkat 
az eseményeknek. Advent 
utolsó vasárnapja december 
22-én van, de a programele-
mek, interaktív játékok még 
23-án is elérhetőek lesznek. 
A két ünnep között már csak a 
szolgáltatók nyitnak ki, az évet 
pedig majd egy utcabál zárja 
le december 31-én, szilvesz-
terkor a főtéren.

Mikóczy Erika

Ünnepi hangulat a főtéren, programokkal

Csabai Advent újdonságokkal

A körhinta és a kisvasút térítésmentesen vehető igénybe az adventi időszakbanKépviselő-társaimmal nagy 
hangsúlyt fektetünk a város 
zöldítésére. A faültetést gon-
dos tervezés előzi meg, ame-
lyet szakemberek végeznek. 
Az egyik legfontosabb szem-
pont az, hogy az adott faj jól 
tűrje a városi környezetet, a 
szűkebb életteret. Ma már a 
klímaváltozás hatásaira is te-
kintettel kell lenni: olyan fajokat 
részesítünk előnyben, ame-
lyek jobban bírják a melegebb 
nyarakat és kevesebb vízzel 
is képesek fejlődni. Emellett 
figyelembe kell venni a fa nö-
vekedési ütemét, lombkoroná-
jának árnyékadó képességét. 
Az ilyen körültekintő tervezés 
célja, hogy a városi fák hos�-
szú távon is hozzájáruljanak 
a kellemesebb és élhetőbb 
környezethez.

– Az utóbbi napokban a vá-
ros több pontján ültettek fákat, 

és további csemeték ültetése 
is várható. Pontosan hol?

– Gerlán a Jázmin, a Ma-
darász, a Pacsirta és a Ju-
hász Gyula utcában volt faül-
tetés; Jaminában ez a Szeg-
fű, a Mokos, a Mátyás király 
és a Győri utcát érintette; a 
Lencsésin a Felső-Körös so-
ron, a Lencsési út több pont-
ján és a Rezeda utcában ültet-
tek fákat. Ezeken a területeken 
összesen 49 fával gazdagod-
tunk, a többi csemete a város 
egyéb területein kap helyet. 

– Milyen ütemezéssel, hány 
csemetét ültetnek?

– A jövő év május 31-éig 
mintegy 100–120 facsemetét 
ültetünk el. Az első ütemben 
– 2024. december 10-ig – 69 
csemetét, a második ütemben 
pedig a többit. A faültetésre és 
azok utógondozására, legfő-
képpen öntözésére 13,74 mil-
lió forintot fordít az önkormány-
zat jövő év végéig.

– A pótlásokon túl tervezik-e 
további fák telepítését? 

– A LIFE projekt részeként, 
pályázati forrásból nagyszabá-
sú faültetés lesz. A projektben 
1265 sorfa minőségű fát tele-
pítenek a szakemberek, va-
lamint 104 590 magágyi cse-
metét szánunk erdősítésre, 
többek között Jaminában, a 
CsabaParkban, a szennyvíz-
tisztító telep környezetében, a 
Lencsési lakótelepen, a jelen-
tős városi forgalmat bonyolító 
útszakaszokon, valamint dűlő-
fásítást is tervezünk.

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL
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10. CSALÁDI ADÓKEDVEZMÉNY

 T Európa súlyos népesedési válságban 
van. Brüsszel az európai családok támoga-
tása helyett továbbra is a migrációban lát-
ja a megoldást.

 S A magyar kormány ezzel szemben a ma-
gyar családok támogatását tartja a leg-
fontosabbnak. Ezért álláspontja szerint a 
gyermeket nevelő családok támogatását 
az új gazdaságpolitika mellett is folytatni és 
növelni kell. Szükség van a gyermekek után 
járó adókedvezmények megduplázására.

Mondja el a véleményét Ön is!

MK_NemzKonz_kerdesek_280x409_1121.indd   10MK_NemzKonz_kerdesek_280x409_1121.indd   10 2024. 11. 21.   16:15:502024. 11. 21.   16:15:50
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Véradási lehetőség a Békéscsabai Területi Vérellá-
tóban (Békéscsaba Gyulai út 20.): Hétfőn 9-18, kedden  

9-14, szerdán 9-14, csütörtökön 9-14, pénteken 9-12 óráig. 
FONTOS! Véradás előtt egyen rendesen, igyon legalább 

1 liter folyadékot. TAJ kártya, személyi igazolvány, lakcím-
kártya szükséges. Véradásról további információk:

www.veradas.hu, www.ovsz.hu

Véradás

ÁRVERÉS
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BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ismét megrendezte a ré-
gió legnagyobb pályaori-
entációs rendezvényét a 
Békés Vármegyei Kormány-
hivatal. A közelmúltban, a 
CsabaParkban a vármegye 
közép- és felsőoktatási in-
tézményei, a felnőttképzés-
ben résztvevő szervezetek, 
valamint a meghatározó 
munkáltatók kínáltak szám-
talan alternatívát a pályavá-
lasztás vagy pályakorrekció 
előtt állóknak. A pályaorien-
tációs kerekasztal ülésén 
a VOSZ Békés Vármegyei 
Szervezetével is megújítot-
ta együttműködését a kor-
mányhivatal.

A pályaválasztási vásár a 
kormányhivatal és együttmű-
ködő partnerei legfiatalosabb 
rendezvénye. A fiatalokról és 
a fiataloknak szól, olyan ren-

dezvény, amely találkozási 
lehetőséget biztosít a tanu-
lóknak, iskoláknak, munkál-
tatóknak – hangsúlyozta dr. 
Takács Árpád főispán. – Igazi 
közösségi tér, hiszen 112 kiál-
lítóhelyen egyszerre vannak 
jelen a vármegye közép- és 
felsőoktatási intézményei, di-
namikusan fejlődő vállalatai, 
a közigazgatási, rendvédelmi 
szervek, a honvédség, kama-
rák, civil szervezetek képvise-
lői. Ez a rendezvény össze-
köti a jelent a jövővel. Ez az 
a rendezvény, ahol nem esik 
szó a múltról, hagyományok-
ról, hanem kizárólag a jövőről. 
Innovációról, lehetőségekről, 
álmokról és sikerekről. A fiata-
lok érdeklődők, kíváncsiskod-
nak, nevetnek, nincs is más 
dolguk. Úgy gondolom, hogy 
nem a fiatalok szemléletét kell 
formálnunk, hiszen ők látják 

ezt a világot a maga valósá-
gában és meg is élik minden 
előnyével és hátrányával. Ne-
künk, felnőtteknek, itt lévő pe-
dagógusoknak és vezetőknek 
kell megváltoztatnunk a test-
tartásunkat, nekünk kell a vi-
lágunkat újraformálni, nekünk 
kell látnunk azt, amit nem lá-
tunk. És bármennyire fájdal-
mas is, nekünk, felnőtteknek 
kell felnőnünk, hozzájuk, de 
a feladathoz mindenképpen. 
Aki nem tudja megváltoztatni 
a gondolkodását, véleményét, 
világlátását, az soha nem tud 
megváltoztatni semmit – nyo-
matékosította a főispán.

Ez a pályaorientációs ren-
dezvény nemcsak a pályavá-
lasztás előtt állóknak kínál le-
hetőséget, de a pályakorrek-
cióban gondolkodóknak is 
esélyt biztosít – hívta fel a fi-
gyelmet Herczeg Tamás or-
szággyűlési képviselő.

Fantasztikus nap ez, s Bé-
késcsaba örömmel házigaz-
dája az immáron több mint 
húsz esztendeje a kormány-
hivatal által megrendezett 
pályaválasztási vásárnak, a 
régió legnagyobb pályaori-
entációs rendezvényének – 
mondta Szarvas Péter békés-
csabai polgármester.  

Az iparkamara a gazdaság 
hangja. Magyarországon a du-
ális képzési rendszer évről-év-
re erősödik – fogalmazott kö-
szöntőjében dr. Orosz Tivadar, 

a Békés Vármegyei Kereske-
delmi és Iparkamara elnöke.

A pályaválasztási vásár 
megnyitóját követően adták 
át a Békés Vármegyei Civil 
Közösségi Szolgáltató Köz-
pont által, „Miért szeret(t)em 
a közösségi szolgálatot?” el-
nevezéssel, középiskolások-
nak meghirdetett esszé-, illet-
ve videópályázat helyezette-
inek járó díjakat. Első helyen 
Szokai Anna (Gyulai Erkel Fe-
renc Gimnázium és Kollégi-
um) végzett. A második helye-
zett Kesjár Benjámin (Szebe-
rényi Gusztáv Adolf Evangéli-
kus Gimnázium), a harmadik 
Papp Dóra (Szegedi Kis István 
Református Gimnázium, Tech-
nikum, Általános Iskola, Óvo-
da és Kollégium) lett. A díja-
kat Herczegné Számel Anna-
mária, a Békés Vármegyei Ci-
vil Közösségi Szolgáltató Köz-
pont irodavezetője adta át.

A pályaválasztási vásáron 
idén 37 középfokú, 4 felsőokta-
tási intézmény, öt szakmai ka-
mara képviselői, illetve a me-
gye meghatározó munkáltatói, 
a közigazgatási és a rendvé-
delmi szervek képviselői várták 
a 7–8 osztályos diákokat, vala-
mint a 14–18 éves korosztályt, 
illetve a pályakorrekció előtt ál-
ló felnőtteket egyaránt. Az ese-
ményen a dr. Takács Árpád fő-
ispán kezdeményezésére idén 
megalakult Környezetvédel-
mi és Környezettudatossági 

Munkacsoport is bemutatko-
zott, képviseltette magát. A jó-
tékonykodás jegyében a Fran-
kó Attila vezette Szeretlek Bé-
késcsaba Egyesület pedig vér-
adást szervezett.

A karrierexpó kísérőren-
dezvényeként ülésezett a pá-
lyaorientációs kerekasztal, 
valamint az Ifjúsági Garan-
cia Plusz kiemelt fontossá-
gú 4.1.1-23. Pillér projekt vár-
megyei nyitórendezvényét is 
megtartották. A kerekasztal 
ülésén elismerő oklevelet ve-
hetett át Kovács Zsuzsanna, 
a Gyulai Szakképzési Cent-
rum nyugállományba vonult 
főigazgatója. Az oklevelet dr. 
Takács Árpád főispán nyújtot-
ta át. A kormányhivatal meg-
újította a Vállalkozók és Mun-
káltatók Országos Szövetsé-
ge Békés Vármegyei Szer-
vezetével korábban kötött 

partnerségi szerződését. A 
dokumentumot Losonczi Ist-
ván, a VOSZ Békés Várme-
gyei Szervezetének nemrégi-
ben megválasztott elnöke és 
dr. Takács Árpád főispán látta 
el kézjegyével.

Gerzsényi Ágnes, a Nem-
zetgazdasági Minisztérium 
tervezési szakreferense az If-
júsági Garancia Plusz prog-
ram részleteit ismertette, Lo-
sonczi István, a Losonczi 
Innovatiaon Kft. cégvezetője 
a „Vállalkozások jövője: ge-
nerációváltás és felelős fog-
lalkoztatás, vállalatirányítás” 
elnevezéssel, Fölker Csa-
ba, a Békéscsabai Szakkép-
zési Centrum Nemes Tiha-
mér Technikum és Kollégi-
um igazgatója „Mesterséges 
intelligencia a vállalkozás-
fejlesztésben” címmel tartott 
előadást.

Pályaválasztási vásárt rendezett a kormányhivatal Békéscsabán

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata árverésen kívánja értékesíteni az 
alábbi ingatlanjait: Békéscsaba, Mezőme-
gyeren található 3 db építési telkét.

Az ingatlan adatai:

Helyrajzi szám: 11966/1 hrsz. 
Ingatlan-nyilvántartási megnevezése: kivett 
beépítetlen terület
Területe: 785 m2

Kikiáltási ára: bruttó 2 700 000 Ft, azaz ket-
tőmillió-hétszázezer forint
Az árverés időpontja: 2024. december 12., 
csütörtök 9.30 óra

Helyrajzi szám: 11966/2 hrsz.
Ingatlan-nyilvántartási megnevezése: kivett 
beépítetlen terület
Területe: 783 m2

Kikiáltási ára: bruttó 2  800 000 Ft, azaz 
kettőmillió-nyolcszázezer forint 
Az árverés időpontja: 2024. december 12., 
csütörtök 10.00 óra

Helyrajzi szám: 11966/3 hrsz. 
Ingatlan-nyilvántartási megnevezése: kivett 
beépítetlen terület 

Területe: 793 m2 

Kikiáltási ára: bruttó 2  700 000 Ft, azaz 
kettőmillió-hétszázezer forint 
Az árverés időpontja: 2024. december 12., 
csütörtök 10.30 óra

Az árverés helyszíne: Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
(Békéscsaba, Szent István tér 7.) Munká-
csy Mihály tárgyaló, földszint.

Aki az árverésen részt kíván venni, annak 
az árverés megkezdéséig a kikiáltási ár 10%-
át letétbe kell helyeznie Békéscsaba Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalának pénztá-
rában, vagy átutalással az MBH Bank Nyrt-nél 
vezetett 50453135-10007675 számú bank-
számlára teljesíteni.

Az árverésről Békéscsaba város honlap-
ján is tájékoztatják az érdeklődőket (www.
bekescsaba.hu - Aktualitások, Eladásra, hasz-
nosításra kínált ingóságok és ingatlanok - El-
adó építési telkek Mezőmegyeren).

További felvilágosítással Békéscsaba 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Stratégiai–Fejlesztési Osztálya szolgál. Te-
lefonszám: 66/886-511.

„Kiemelt cél a rezsivédelem 
és a családok támogatása”

–  A tervek szerint 2025-ben 
egészen Kecskemétig elkészül 
az M44-es gyorsforgalmi út. 
Mire számíthatunk? 

–  Folyamatban van egy 
32,4 kilométeres új szakasz 
építése, az 2025 tavaszára ké-
szül el. Onnantól kezdve végig 
autóúton és autópályán közle-
kedhetünk Békéscsaba és Bu-
dapest között. Az M5-öshöz 
való bekötésnél 2026-ra – egy 
új kormánydöntés következ-
tében – az eredetileg terve-
zett nagy csomópont is kiépül. 
Meg kell említeni továbbá azt 
is, hogy folynak az előkészüle-
tek és elindult a tervezési folya-
mat az M44-es Békéscsaba és 
a magyar-román országhatár 
közötti szakaszára. 

– Egy TOP Plusz pályázat-
nak köszönhetően nagyobb 
fejlesztés valósulhat meg az 
Árpád fürdőben, és kisebbek 

a Munkácsy Negyedben, illet-
ve a CsabaParkban. Itt turiszti-
kai célú fejlesztésekről van szó. 

–  A mostani fejlesztés so-
rán gyermekparadicsom épül 
új medencével, vizes és szá-
razföldi játszótérrel, felújítják 
a wellness részleget, a szau-
nát, a pezsgőfürdőt, megújul a 
zöldfelület, a kishíd és a pénz-
tár, illetve lesznek egyéb ja-
vítások. Ennek a beruházás-
nak az a deklarált célja, hogy 
a turizmust élénkítse. A csabai 
strandra meglepően sokan jön-
nek a Partiumból, Erdélyből, il-
letve a Felvidékről, Szlovákiá-
ból is, egy erős marketinggel 
a látogatók számát növelni le-
het, ha jobb környezet és szé-
lesebb kínálat fogadja a vendé-
geket. Nyilván nekünk, itt élők-
nek is fontos, hogy milyen kör-
nyezetben töltjük a szabad-
időnket. De nemcsak a fürdő-
ben, hanem a CsabaParkban 
és a Munkácsy Negyedben is 

lesznek olyan plusz szolgálta-
tások, amelyek a turisták kom-
fortérzetét növelik majd.

–  A napokban az olasz ipar-
kamara részéről voltak vendé-
gek Békéscsabán. Mit jelenthet 
ez Békés vármegyének? 

–  Ez esetben két ipari és 
kereskedelmi kamara együtt-
működéséről beszélhetünk. 
A találkozó fontosságát jelzi, 
hogy a Budapestre akkreditált 
olasz nagykövet is eljött erre  
az eseményre. Olyan vállalko-
zások vettek részt a találkozón, 
amelyeknek vagy olasz a tulaj-
donosuk és Magyarországon 
– jellemzően Békés várme-
gyében – fektettek be, továb-
bá olyanok, akik Olaszország 
felé kereskednek. Jelenleg a 
második legnagyobb export-
partnerünk Olaszország, és az 
olasz partner kedvezőnek ítél-
te, hogy Románia a jövő esz-
tendőtől a schengeni öveze-
ten belülre lép. Ez azt is jelen-
ti, hogy az olasz tőkéből Kelet-
Magyarországon, Békés vár-
megyében megvalósuló beru-
házások, vállalkozások Romá-
nia felé is könnyebben tudnak 
majd dolgozni, kereskedni. Az 
olasz partnerek nálunk meg-
bízható, képzett munkaerőt ta-
láltak, illetve egy olyan gazda-
sági stabilitást, ami akár ösz-
tönző is lehet a további befek-
tetések szempontjából. 

Mikóczy Erika

http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
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9. TIZENHARMADIK HAVI 
NYUGDÍJ

 T Brüsszel azt követeli a magyar kormány-
tól, hogy szüntesse meg a tizenharmadik 
havi nyugdíjat.

 S A kormány Brüsszel követelését eluta-
sítja. A kormány szerint a következő évek-
ben állandósítani kell a tizenharmadik havi 
nyugdíjat.

Mondja el a véleményét Ön is!

MK_NemzKonz_kerdesek_280x409_1121.indd   9MK_NemzKonz_kerdesek_280x409_1121.indd   9 2024. 11. 21.   16:15:212024. 11. 21.   16:15:21
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APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Matematikából korrepetálás középiskolásoknak, 

általános iskolásoknak. Telefon: 70/392-0459.
•	 Békéscsabán, a Tessedik utcában 235 négyzetméteres, 

több generációnak is alkalmas családi ház, 768 
négyzetméteres telken eladó. A ház az utcafronton üzlet 
kialakítására is alkalmas, parkolóval. Telefon: 30/935-7274.

•	 Arcfestést, grafikai ajándéktárgyak készítését vállalom. 
Telefon: 06-70/397-2051.

•	 Eladó Békéscsaba belvárosában egy 63m2 üzlethelyiség. 
Telefon: 30/935-7274.

•	 Szakdolgozatok nyomtatása és kötése soron kívül.  
Régi és új könyvek javítása, kötése. Telefon: 06-20/770-0494.

TEGYEN WEBSÉTÁT BÉKÉSCSABAI ÁRUHÁZUNKBAN!

www.ujhazbodrogi.hu/bekescsaba.html

Szülői értekezletet tartot-
tak a közelmúltban a Békés-
csabai Egyesített Kistérségi 
Szociális Központ Mokry Ut-
cai Idősek Klubjában, ahol 
az a hét közepes vagy sú-
lyos fogyatékossággal élő 
fiatal felnőtt talált otthonra, 
akiről a városnak kellett gon-
doskodnia a korábbi nappa-
li ellátás megszűnése mi-
att. A szülőket Szarvas Péter 
polgármester és Bátori Zsu-
zsanna intézményvezető fo-
gadta.

Bátori Zsuzsanna elmondta, a 
szülőkkel folytatott beszélge-
tésre azért volt szükség, mert 
szerették volna meghallgatni 
a véleményüket az október 
közepén indult ellátásról. A be-
szélgetés során kiderült, hogy 
a fiatalok nyugodtak, nagyon 
hamar beilleszkedtek, a szülők 
pedig maximálisan elégedet-
tek a jelenleg nyújtott szolgál-
tatással. Az intézményveze-
tőtől megtudtuk, hogy – mivel 
a Mozgáskorlátozottak Békés 
Megyei Egyesülete megszün-
tetette a Kölcsey utcai épület-
ben működő nappali ellátást 

– az önkormányzattal együtt-
működve azonnal keresték a 
megoldást. Így esett a válasz-
tás a Mokry utcai intézményre, 
ahol csoportszobát alakítottak 
ki az ellátottak számára, és 
ahol mozgáskorlátozott mosdó 
és pihenőszoba is várta őket. A 
sajátos igényű fiatal felnőttek 
ellátásához speciális képzett-
ségű szakemberekre is szük-
ség volt, négy olyan munkatár-
sat vettek fel, akik fogyatékos 
személyekkel foglalkoztak az 
előző munkahelyeiken is.

Szarvas Péter polgármester 
úgy fogalmazott, hogy meg-
nyugtató módon oldódott meg 
a fiatalok sorsa.  

– Tudjuk, hogy egy köze-
pesen vagy súlyosan értelmi 
fogyatékos ember családjá-
ban egy egész életet befolyá-
soló állapot alakul ki. A csalá-
doknak többnyire úgy kell be-
rendezkedniük, hogy ez egy 
élet végéig tartó szolgálat a fo-
gyatékkal élő családtag iránt. 
A társadalomnak és az önkor-
mányzatnak emberi és jog-
szabályi kötelezettsége, hogy 
helytálljon – jegyezte meg a 
városvezető.

Pusztai Sándorné gyer-
meke is a Mokry utcai intéz-
ményben tölti a mindennap-
jait. Az édesanya aláhúzta: a 
szülők hálásan köszönik az 
önkormányzat azonnali se-
gítségét, amellyel gyorsan és 
a legmegfelelőbb megoldást 
tudták megtalálni a felmerült 
problémára.  

– A gyermekek hamar be-
szoktak az új helyre, ebben 
nagyon sokat segített, hogy 
egy gondozónő eljöhetett ve-
lük és segíteni tudott az új gon-
dozók betanításában. Ez azért 
is fontos, mert a gyermekek is-
merik őt, ő pedig ismeri a szo-
kásaikat – fejtette ki Pusztai 
Sándorné.

A Mokry utcai intézmény-
be az ellátottak reggel érkez-
nek meg, majd a reggeli elfo-
gyasztása után együtt töltik a 
napot. A fiatal felnőttek tema-
tikus programokon vesznek 
részt, valamint társas- és fej-
lesztőjátékok, zenés foglalko-
zások is várják őket. A gondo-
zóknak köszönhetően pedig 
mindenkivel egyénileg is tud-
nak foglalkozni.

Bimbó Lajos

A Mokry utcai idősek klubjában foglalkoznak velük

Megoldódott a fiatalok ellátása

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata és a 
Lengyel, Német, Roma, Román, Szlovák,

Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatok

tisztelettel meghívják Önt és kedves ismerőseit a

NEMZETISÉGEK NAPJA
alkalmából 2024. december 10-én (kedd) 17.00 órakor 

megrendezésre kerülő ünnepségre.

Helyszín: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala, díszterem, Békéscsaba, Szent István tér 7.

Program
Köszöntő: Szarvas Péter polgármester

Művészeti csoportok nemzetiségi műsora
Kitüntetések átadása

”Soha nincsen késő, hogy az ember tegyen valamit a 
múltja érdekében" (John Barth)

M
EG

H
ÍV

Ó
Adventi gyertyagyújtásra invitál-
ta a lakosságot a Fidesz Békés-
csabai Szervezete december 
1-jén este a jaminai Jézus Szí-
ve Római Katolikus Templom-
hoz. Herczeg Tamás országgyű-
lési képviselő a helyszínen úgy 
fogalmazott: jó érzés, ha egy kö-
zösségnek lehetünk a tagjai, és 
fontos, hogy adventkor is együtt 
tudjunk lenni. 

Gyertyagyújtás Jaminában
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BÉK ÉSC SA BA I 
találkozások A csabai élet eseményei

Csabai Mérleg

Vers, rajz, áhítat 
KIE – Irodalmi Kávéház

Digiporáma – a kép, zene, történet összefűzésének művészete

Tízéves az országosan egyedülálló óvodai néptánc program

Aki nem lép egyszerre…

A Lencsési Közösségi Ház 
és a Márvány Fotóműhely 
tizennyolcadik alkalommal 
rendezte meg november 
23-án az országosan egye-
dülálló Digiporáma Feszti-
vált, amelyet akár élőben is 
lehetett követni a 7.Tv mű-
során és a Twitchen.

Takács Péter, a közösségi 
ház tagintézmény-vezetője el
mondta, hogy a Digiporáma 
Fesztiválra olyan pályamun-
kákkal lehetett nevezni, ame-
lyek fotósorozatokból állnak, és 
zenei aláfestéssel, vagy irodal-
mi művek hozzákapcsolásával 
készülnek. Nyitóbeszédében 
dr. Szigeti Béla bizottsági elnök 

úgy fogalmazott, hogy a sza-
vakba nem foglalható történet 
maga a fotózás, a digiporáma 
pedig a történetet magukban 
foglaló képek összefűzésének 
művészete. 

Az Eifert János fotóművész, 
Zsila Sándor fotóművész és 
Diós Zsolt, a BMC főmunkatár-
sa által alkotott zsűri döntése 
alapján idén az 1. díjat Szőke 
János, a 2. díjat Horváth Imre, 
a 3. díjat pedig Schmatz Béla 
kapta; a Lencsési Közösségi 
Ház különdíját Csomor Imre, a 
Katona Péter különdíjat pedig 
Császár László vihette haza.

A Békéscsabai Médiacent-
rum operatőrrel és két kame-
rával vett részt az eseményen, 

így élőben követhető volt a tel-
jes rendezvény a 7.Tv mellett 
a Twitchen (streamer portál) 
is. Mint azt Diós Zsolt elmond-
ta, a BMC mint az önkormány-
zat médiaszolgáltató cége, im-
már negyedik éve közvetíti a 
Lencsési Közösségi Ház re-
mek kezdeményezését.

– Szerencse, hogy van ha-
zánkban, ráadásul itt Békés-
csabán olyan kulturális intéz-
mény, amely ezt a műfajt, a 
digiporámát kiemelten keze-
li és életben tartja. Az idei ver-
senyre huszonöt munka érke-
zett, nagyon szép, igényes al-
kotásokat láttunk – tette hozzá 
Diós Zsolt.

Bere Mátyás

Áhítat, megzenésített versek, 
és egy pályázat díjazása is 
várta a Békéscsabai Keresz-
tyén Ifjúsági Egyesület Iro-
dalmi Kávéházán az érdeklő-
dőket és az alkotó fiatalokat 
november 23-án. A Luther 
utcai gyülekezeti teremben 
megtartott eseményt az egy 
közösséghez való tartozás 
meghitt hangulata jellemezte. 
Bálint József alpolgármester 
köszöntőjében kiemelte: látha-
tóan sokan tartják fontosnak, 
hogy egy olyan közösséghez 
tartozzanak, ahol a hit, a sze-
retet és a bibliai értékek adják 
az alapot. Gábor Tibor Domi-
nik diák-alpolgármester szin-
tén a hit fontosságát emelte 

ki. Az esten az evangélikus 
iskola tanulói verseltek, majd 
Hajtmann Ildikó és Szák Ko-
csis Péter megzenésített ver-
seket adott elő. Az irodalmi 
rajzpályázat eredményhirde-
tése is megtörtént: arra kérték 
az evangélikus iskola diákjait, 
hogy egy ismert költő versét 
illusztrálják. 145 alkotás érke-
zett, amelyeket többek között 
Megyeri-Horváth Gábor fes-
tőművész válogatott és érté-
kelt. A lelki táplálékot ezúttal 
Verasztó János evangélikus 
lelkész áhítata adta, a rendez-
vény létrejöttét pedig dr. Szige-
ti Béla önkormányzati képvise-
lő támogatta.

Bere Mátyás

Tízéves jubileumát  ünne-
pelte a békéscsabai, óvodai 
néptánc program. Az orszá-
gos szinten is egyedülál-
ló, példaértékű mozgásfej-
lesztő programról Pribelszki 
Péterné óvodavezető, Var-
ga Tamás alpolgármester 
és Vaszkó János, a Hétpró-
bás Néptánciskola Alapfokú 
Művészeti Iskola igazgató-
ja tartott bemutatóval egy-
bekötött tájékoztatót a köz-
elmúltban a Kölcsey utcai 
óvodában.

Varga Tamás elmondta, a 
program 2015-ben indult útjára 
azzal a céllal, hogy az önkor-
mányzati fenntartású óvodák 
valamennyi telephelyén szer-
vezett formában kapjanak a 
népi hagyományokkal, a nép-
tánccal kapcsolatos képzést a 
gyermekek.

– Adott volt két magas mi-
nőség: az óvodáink és a Hét-
próbás Néptánciskola. Ez a 
két minőség találkozott és lett 
belőle egy harmadik, az Aki 
nem lép egyszerre néptánc 
program. Az elmúlt tíz év azt 
mutatja, hogy az akkori indu-
lás nagyon jó gondolat volt, hi-
szen a munka eredményeként 

a gyermekek készségei, kom-
petenciái fejlődnek, amelyről a 
Szent István téri évzáró gálá-
kon mindenki meggyőződhet 
– értékelt az alpolgármester.

Vaszkó János kiemelte, 
hogy a szeptemberben induló 
és egész évben folyó program-
ban havi négy néptánc foglal-
kozásuk van a gyermekeknek.

– Ebből egyet a mi táncpe-
dagógusunk tart, a fennmara-
dó három alkalmon pedig az 
óvoda táncpedagógusa fog-
lalkozik a gyerekekkel a men-
torral megbeszéltek alapján. 

A tanévet a mintegy ezer főt 
megmozgató Aprók tánca el-
nevezésű rendezvény zárja, 
amely a nevelési évben tanul-
takból összeállított játékfűzé-
sekből áll – ismertette Vaszkó 
János, hozzátéve, hogy a ju-
bileumi gálaműsorra meglepe-
téssel készülnek. 

Pribelszki Péterné megje-
gyezte: az óvodások szeretik, 
nagyon várják a foglalkozá-
sokat. Intézményükben kö-
zel húsz éve folyik gyermek-
tánc-oktatás, nagyon örültek, 
hogy tíz éve csatlakozhattak 

ehhez a gyermekek fejlődé-
se szempontjából is hasznos 
programhoz.

– Tudjuk, hogy a zené-
re történő mozgás, a tánc, a 
népi játékok sok mindent fej-
lesztenek, főleg a motoros- 
és a kognitív képességeket. 
A zene egyébként is jó ha-
tással van a gyermekekre, 
ki tudnak kapcsolni, el tud-
nak lazulni, és a kis lelküket 
is tudjuk a zenén keresztül 
ápolni – fejtette ki Pribelszki 
Péterné.

Bimbó Lajos

Vaszkó János, Varga Tamás és Pribelszki Péterné A Kölcsey óvodások bemutatója a rendezvényen

Tavaly is nagy sikert aratott a Szent István téren az Aprók tánca az óvodásokkal
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,

A békéscsabai textilipar lét-
rejöttét a nemzedékeken ke-
resztül elterjedt kézi szövés 
alapozta meg. Ezt gyorsítot-
ta fel Zsíros K. András, akit 
1899. január elején válasz-
tottak bírónak. Az ő városve-
zetői működése alatt indult 
virágzásnak Csabán a textil-
ipar fejlődése.

Békéscsaba 1902 őszén új 
gyárral gyarapodott a Bajza ut-
cában. Schwarcz Ábrahám, a 
gyulai szövőgyár volt műszaki 
vezetője harisnyagyár létesí-
tésének kérelmével fordult a 
csabai elöljárósághoz. A kérel-
mező vállalta, hogy üzeme az 
első évben 30–40, a következő 
évben 60–80 munkásnőnek 
nyújt állandó munkát. A község 
érdekében állt az iparfejlesz-
tés, ezért 1200 korona támo-
gatás biztosítását is vállalta hat 
éven át a harisnyagyárnak.

Alighogy elkezdődött a ter-
melés, a megrendelések el-
maradása miatt a gyárban 
csökkent a munkásnők ke-
resete, akik emiatt sztrájkol-
ni kényszerültek. A tulajdonos 
rövidesen bejelentette, hogy 
harisnyagyári vállalkozását 
megszünteti. A bezárást az-
zal indokolta, hogy az a kül-
földi gyáros, aki a gépeket 

biztosította, váratlanul kilépett 
az üzletből. Schwarcz egye-
dül maradt, és mivel elegen-
dő tőkéje nem volt, a munkás-
nőket elbocsátotta. 

Egyévi működés után a ha-
risnyagyár megszűnt, a gyá-
rat elárverezték. Az üzem 44 
kötőgépéből a Deutsch test-
vérek csabai cége is vásárolt, 
majd a Gyulai Kötött- és Szö-
vött-áru Részvénytársaság-
gal közös fiókgyárat létesített, 
és száz munkásnő alkalma-
zásával termelt. 

1924-ben az üzem a Bé-
kés Megyei Általános Taka-
rékpénztár Rt. érdekköré-
be került, amely korszerűsí-
tette a Bajza utcai gyárat és 
emeletet épített rá. Standard 
és Kotein gépekkel folyt to-
vább a munka. Az Exelsior 
eleinte hímző és horgoló pa-
mutfonalak konfekcionálásá-
val foglalkozott, majd áttért a 
harisnyagyártásra. A kezde-
ti nehézségek után a belföldi 
piacon elismertek voltak, hír-
nevet szereztek férfi, női és 
gyermek flór- és selyemha-
risnya-gyártásban. Az üzem 
az államosítás után a Textil-
feldolgozó KTSZ gépi hurko-
ló részlegeként működött a 
megszűnéséig.

Gécs Béla

BÉKÉSCSABA ANNO
A csabai Exelsior Harisnyagyár Rt. 

Az egykori Exelsior Harisnyagyár épülete

Békés vármegyei közműve-
lődési szakmai napot ren-
deztek a Csabagyöngye 
Kulturális Központban no
vember 27-én. 

Az évente, az összetartás 
szellemiségében megren-
dezett „Közös Kincseinkért” 
találkozón a békési térség 
közösségi művelődésben ak-

tívan szerepet vállaló szak-
emberei olyan programon 
vehettek részt, mely többfó-
kuszos kitekintést adott. Mint 
azt Csibor Márton, a Nemzeti 
Művelődési Intézet Békés 
Vármegyei Igazgatóságának 
vezetője kiemelte, az előadá-
sokon túl az egyik legfonto-
sabb elem, hogy a közmű-
velődésben dolgozó kollégák 
találkoznak, kapcsolatot te-
remtenek egymással. 

A nap programját adó szak-
mai előadásokon a helyi turiz-
must és vidékfejlesztést se-
gítő Alföld Slow Egyesület te-
vékenységét is megismerhet-
ték a jelenlévők. Szebellédi 
Zoltán elnök kiemelte, hogy 

egyesületük alappillérei a loka-
litás, az élményközpontúság, 
a fenntarthatóság, a társadal-
mi jólét biztosítása és a népes-
ségmegtartás elősegítése vár-
megyei szinten. Molnár Sán-
dor, a Békés Vármegyei Ön-
kormányzat Közgyűlésének el-
nöke a helyi értékek fontossá-
gát hangsúlyozta. Mint mond-
ta, az önkormányzat hosszú 
évek óta szoros szakmai kap-
csolatot ápol a Nemzeti Műve-
lődési Intézet munkatársaival, 
és jövőre is számítanak a köz-
reműködésükre például a Vár-
megyenap szervezési felada-
taiban és lebonyolításában, 
valamint más projektekben is.

Fajó Attila

Közművelődési szakmai nap a CsaKK-ban

Munkácsy Mihály párizsi pa-
lotájának péntek délutáni 
szalonjairól legendákat me-
séltek azok a szerencsések, 
akik meghívást kaptak egy-
kor a festőtől, vagy alko-
tói pályáját rátermett mene-
dzserként segítő feleségétől, 
Cécile-től. 

A szalonban a társaság mindig 
reprezentatív és vegyes volt. 
Ünnepelt festők, írók és zene-
művészek mellett ugyanúgy 
megjelentek politikusok és dip-
lomaták, mint a francia főváros-
ban tartózkodó szegény sorsú 
magyar alkotók. Amikor pedig 
Munkácsyék Magyarországon 
jártak, ők is vendégei voltak az 
akkori Budapest egyik legelis-
mertebb szalonjának. 

A festő a Honfoglalás cí-
mű képének hivatalos átadása 
után két nappal, 1894. február 
26-án látogatta meg feleségé-
vel a Wohl nővérek szalonját. A 

fogadónapon Janka látta őket 
vendégül. A budapesti szalo-
nok ugyanolyan elvek és tö-
rekvések szerint szerveződtek, 
mint párizsi testvéreik, a Wohl 
nővérek nagyon is európai ér-
tékrendet képviseltek. 

A szokásossá vált hétfői 
szalonokban az évek során 
rendszeresen olyan művé-
szek léptek fel, mint Liszt Fe-
renc, Hubay Jenő zeneszer-
ző és hegedűvirtuóz, vala-
mint Zichy Géza zeneszerző, 
aki egy fiatalon elszenvedett 
vadászbalesetben veszítette 
el a jobb karját. Kitartásának 
és akaraterejének köszönhe-
tően azonban – Liszt Ferenc 
instrukciói nyomán – folytat-
ta zongoratanulmányait, majd 
Európa neves hangverseny-
termeiben koncertezett.

Wohl Janka és Munkácsy 
Mihályné megismerkedésé-
ről nem áll rendelkezésünk-
re információ, azt viszont 

tudjuk, hogy egy esztendővel 
korábban, az 1893-as Jókai-
évben mindketten részt vet-
tek a Jókai Mór tiszteletére 
közösen készített, csomózott 
szmírna szőnyeg összeállítá-
sában. A vállalkozás nyolc-
van nő együttműködésének 

eredményeként valósult meg. 
A Magyar Bazár című lapban 
közzétett felhívásban – mint-
egy hívószóként – Wohl Jan-
ka és Munkácsy Mihályné 
neve is szerepelt.

Gyarmati Gabriella 
művészettörténész

MESÉLŐ MÚZEUM
Munkácsy Mihály barátai II. – De kik azok a Wohl nővérek?

Wohl Janka írónő Munkácsyék látogatása idején
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ELKÖSZÖNÉS

Eljött az idő….
Csabán járt Eva Dvořáková, Csehország budapesti nagykövete 

További kapcsolatok kiépítése a cél
Eva Dvořáková, Csehor-
szág budapesti nagykövete 
és Juraj Varga tanácsos, a 
nagykövetség konzulja lá-
togatott el Békéscsabára a 
FinEst Projekt meghívásá-
ra, november 26-án. A láto-
gatás célja az volt, hogy a 
nemzetközi partnerek job-
ban megismerjék Békés-
csaba oktatási, turisztikai 
és kulturális adottságait.

A városunkat bemutató pre-
zentáció és a Szarvas Péter 
polgármesterrel történt egyez-
tetés után, a városháza dísz-
termében Eva Dvořáková el-
mondta, hogy hosszabb ideje 
kapcsolatban vannak Békés-
csabával, és szándékukban áll 
további kapcsolatokat kiépíteni 
Csaba és a Morvaország keleti 
részén található Šumperk vá-
rosa között. 

Szarvas Péter megjegyezte: 
nagy örömmel fogadta a nagy-
követ asszonyt, hiszen a ma-
gyar és a cseh történelemben 

nagyon sok közös pont volt a 
múltban és van a jelenben is.

– Eva Dvořáková nagykö-
vet Šumperk városában szü-
letett, sokáig ott élt, és felaján-
lotta, hogy a két város vezeté-
sét közelebb hozza egymás-
hoz. Emellett beszéltünk arról 
is, hogy a kultúra, a sport és 
az oktatás területén lehet kap-
csolatokat felvenni a két város-
ban élő szervezetek között. Mi-
nél nagyobbra nyílik a világ a 
békéscsabai diákok vagy fel-
nőttek előtt, annál gazdagab-
bak leszünk – hangsúlyozta a 
polgármester.

A látogatást a FinEst Projekt 
részéről Lipták Linda, valamint 
Lupták Zoltán szervezte és 
koordinálta. Mindketten több 
éven át teljesítettek diplomáci-
ai szolgálatot Csehországban, 
Dániában, Hollandiában, Észt-
országban és Finnországban.

Itt tartózkodása során Eva 
Dvořáková meglátogatta a 
BSZC Szent-Györgyi Albert 
Technikum és Kollégiumot, a 

Csabagyöngye Kulturális Köz-
pontot és a nemrégiben nyílt 
Hrabal Sörözőt is. Az iskolá-
ban a pedagógusok és a diá-
kok vizsgamunkákból nyílt kiál-
lítással fogadták a nagyköve-
tet és a konzult. A nagykövet 
felajánlotta segítségét és tá-
mogatását az intézmény szá-
mára, kilátásba helyezve egy 
cseh iskolával történő partner-
ségi kapcsolat kialakítását is.

A Csabagyöngye Kulturá-
lis Központban Szente Béla 

igazgató, valamint Opauszki 
Zoltán és Duray Balázs kö-
szöntötte a vendégeket, majd 
kisfilmek segítségével nyúj-
tottak betekintést Békéscsa-
ba környezetvédelmi és tu-
risztikai törekvéseibe, jövőbe-
ni terveibe.

A látogatást végül a he-
lyi Hrabal sörözőben zárták a 
vendégek, ahol a számukra 
otthoni ízeket kínáló finomsá-
gokat kóstolhattak.

Gulyás Gergő

Eva Dvořáková és Szarvas Péter a díszteremben

A Szent-Györgyi technikumban szóba került egy cseh 
iskolával való kapcsolat kialakítása is

Orvos Miklós, Juraj Varga, Eva Dvořákova és Lupták Zoltán 
a csabai Hrabal sörözőben

SZÉPKORÚAK

Vozár M. Krisztián zongo-
raművész adott koncer-
tet a Lengyel Független-
ség Napjának alkalmából a 
közelmúltban, a Lencsési 
Közösségi Házban tartott 
nemzetiségi ünnepségen. 

1795-ben Lengyelországot fel
osztották egymás között a 
poroszok, az oroszok és az 
osztrákok. Ezután a lengyelek 

szinte minden jelentős csa-
tamezőn harcoltak abban a 
reményben, hogy támogatást 
érhetnek el függetlenségük ki-
vívásához. Józef Piłsudski ve-
zetésével már a háború előtt 
lövészklubokba szerveződ-
tek. Az I. világháború reményt 
adott, mivel a megszálló nagy-
hatalmak egymás ellen is har-
coltak… A lengyelek 1916-ban 
létrehozták a nemzeti bizottsá-

got. Németország 1918. no
vember 11-én kapitulált, az azt 
megelőző napon a németek 
kiengedték Józef Piłsudskit a 
börtönből, ahol azért volt, mert 
nem tett hűségesküt a német 
császárra. Ettől a dátumtól 
számítják az új, független len-
gyel államot.

– Nekünk, lengyeleknek ez 
nagy ünnep az anyaország-
ban, hálás vagyok Takács Pé-
ternek, a Lencsési Közössé-
gi Ház tagintézmény vezetőjé-
nek, hogy minden évben mél-
tóképpen emlékezhetünk – 
mondta Leszkó Malgorzata, a 
csabai lengyel nemzetiségi ön-
kormányzat elnöke. 

A rendezvényt Vozár M. 
Krisztián zongoraművész kon-
certje koronázta meg, aki fő-
ként Chopin, Bach és Mozart 
műveket játszott.

Fajó Attila

A lengyel függetlenség ünnepe

Baukó András (95)Szedlják Istvánné (95)

95 95

Több, mint 42 munkában töltött év után, amelyből 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatánál, azon belül 

a Polgármesteri Hivatalban, annak Pénzügyi és Gazdasági 
Osztályán dolgoztam közel 34 évet – visszavonulok. 

Gyorsan eltelt az idő és alapvetően szép és jó volt 
minden, ahogy volt.

Az évek során számos vezetővel és munkatárssal kerültem 
kapcsolatba, nagyon sok változást megéltem, kezeltem és 

végrehajtottam. Sokaknak tartozom köszönettel!
Bízom abban, hogy tevékenységemmel sikerült utat 

mutatnom, nemcsak a szigorúan vett munkában, hanem tágabb 
értelemben a hozzáállással is. Bízom abban, hogy sokan érzik: jó 
dolog tartozni egy közösséghez, de ezért minden nap tenni kell!

Mindenkinek jó egészséget, eredményes munkát és a 
magánéletben sok boldogságot kívánok!

Tarné Stuber Éva

Mint arról korábban beszá-
moltunk, 65 évesen nyugdíj-
ba vonul Tarné Stuber Éva. 
A pénzügyi osztály vezetője 
a fenti sorokkal köszön el 
mindazoktól, akikkel több év-
tizedes munkája során kap-
csolatba került. 

Az egykori érettségi kép 
és a mostani fotó között 
ugyan 46 év telt el, de a len-
dület mit sem csökkent ez idő 
alatt. Tarné Stuber Éva három 

polgármester, alpolgármeste-
rek, nyolc képviselő-testület és 
számos bizottság döntéshoza-
talát segítette korrekt, precíz, 
szakmai javaslataival. Mun-
kája elismeréséül márciusban 
Békéscsabai Életműdíjat ka-
pott. S hogy mi a titka? Talán 
az, ahogy mindenhez hozzá-
áll mind a mai napig: „semmit 
sem lehet csak letudni vagy 
megúszni, mindent szívvel-lé-
lekkel kell csinálni!” 

Stuber Éva 1978-ban	            és most, 2024-ben

November 30-án tartotta meg 
a hagyományos András Napi 
Kolbászparádét a Lencsési 
Közösségi Ház. A rendezvé-
nyen a lakótelepen működő 
intézmények és civil szerve-
zetek tagjaiból álló csapatok 
8-8 kg húsból készítettek kol-
bászt, voltak gyerekprogra-
mok és ételosztás is. 

Az idei gyúráson részt vett a 
Lencsési Óvoda, a Lencsési Ál-
talános Iskola, a Pásztor utcai 
8-as számú bölcsőde, a tömeg-
sport egyesület, a polgárőrség, 
a közösségi ház fenntartásá-
ban működő kertbarát kör, a 
nyugdíjas klub, a természetjáró 
kör és a Fitt-N Taekbo Team 
csoportja is. A részvétel meghí-
vásos alapon működött, a ver-
senyzőknek csak a fűszerekről 
és a legjobb receptekről kellett 
gondoskodniuk. 

Varga Tamás alpolgármes-
ter zsűriként vette ki a részét 
az eseményből. Mint elmond-
ta, a ház munkatársai sok 

munkával teremtették meg 
azokat a feltételeket, amelyek-
nek köszönhetően az épület-
ben és a mellette felállított ren-
dezvénysátorban is nagyon 
sokan voltak. 

Dr. Juhász István, a Jó-
zsef Attila Lakótelepi Részön-
kormányzat elnöke – aki szin-
tén zsűrizett – kiemelte: na-
gyon fontos, hogy a kisebb kö-
zösségek is megfelelő fóru-
mot kapjanak a városban ar-
ra, hogy időseket, fiatalokat, 
sportolókat, hobbikedvelőket 

összeszervezzenek, és nekik 
jó programokat nyújtsanak. 

A gyúrás mellett egyéb kö-
zösségi programokkal is ké-
szültek a szervezők, a szülők 
és gyermekeik az adventi ját-
szóházban köthették le ma-
gukat kézműveskedéssel, a 
felnőtteket pedig muzsikával 
szórakoztatták.

Takács Péter, a Lencsési 
Közösségi Ház tagintézmény-
vezetője kiemelte: igyekeztek 
visszahozni az igazi, régi disz-
nóvágások hangulatát.

– Az András Napi Kolbász-
parádén évente átlagosan 
6–700 fő vesz részt, most is 
nagyon sokan jöttek el. A disz-
nótorokon régen szokás volt 
kóstolóval kínálni a szomszé-
dokat, ismerősöket, ezt a ha-
gyományt is megtartottuk, szé-
kelykáposzta-kóstolót adtunk a 
vendégeknek, akik hosszú so-
rokban várakoztak – fejtette ki 
Takács Péter.

Kintner Nikolett

András Napi Kolbászparádé 
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BÉKÉSCSABAI  JÓKAI  SZÍNHÁZ
Ajándékozzon színházat karácsonyra!

Karácsonyi Vásár a Csabai Piacon

Hétvégenként játszóház és kézműves foglalkozások is várják az érdeklődőket.
Együttműködő partnereink:

Békés Megyei Népművészeti Egyesület, Békéscsaba Megyei Jogú Város, Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt.,  Bábika Bt.

Nyitvatartás: hétköznap 14-20 óráig, hétvégén 10-20 óráig

December 6. 
16:00–19:00 Télapó ajándékosztás

December 7. 
09:00–12:00 Télapó ajándékosztás 
09:00–10:00 Szilágyi Attila Band 

10:15–11:15 Bartók Kórus

December 14. 
09:30–10:30 Döge Csaba - 

Szilágyi Attila Duó

December 15. 
10:15–11:15 Bartók Kórus

December 21. 
10:00–11:00 Alföld Quartet

December 22. 
14:00–15:00 Imi bácsi 

zenés műsora

A közelmúltban mutattuk be 
A Noszty fiú esete Tóth Mari-
val című Mikszáth-adaptáción-
kat Tege Antal rendezésében, 
Czitor Attilával és Kiss Viktóriá-
val a címszerepekben. Az elő-
adást decemberben és január-
ban is láthatják. 

December 11-én Gárdo-
nyi Géza Karácsonyi álom cí-
mű betlehemesével készülünk 
az ünnepre a Viharsarok Tánc-
színházzal, Koltay Gábor ren-
dezésében. December 17-én 
nemcsak a gyerekek, hanem a 
családok is megnézhetik a lé-
lekemelő művet. 

December 10-11-én vis�-
szatér az Idegenek és isme-
rősök című Zalán Tibor  darab, 
amely Munkácsy és Jókai Mór 
találkozását mutatja be – a va-
lóságon túl. Rendező: Herczeg 
T. Tamás, szereplők: Gerner 
Csaba, Czitor Attila, valamint 
Kövesdi Kornélia. 

Az Álomügyelet pedig az 
NR Produkció és teátrumunk 
közös előadása, békéscsabai 
színészekkel december 13-
14-én. Szereplők: Komáromi 
Anett, Csonka Dóra, Liszi Me-
linda és Nagy Róbert.

Szárnyra kapnak az angya-
lok december 15-én! Neves 
művészek és fogyatékosság-
gal élő fiatalok lépnek együtt 
színpadra Tarsoly Krisztina és 
Komáromi Anett színművésze-
ink szervezésében. Nézzék 

meg a szívmelengető műsort, 
csatlakozzanak jótékonysági 
szándékainkhoz, és érezzék 
jól magukat! A rendezvényre 
4000 Ft-os jegy váltható szín-
házunk jegyirodájában. A jegy-
bevételt a Gyöngyház Integrált 
Gyermekvédelmi és Szociális 
Központ lakói számára ajánlja 
fel színházunk. 

Új sorozatot indítunk azok 
kedvéért, akik szeretik a kul-
túrát, a zenét és az irodalmat. 
Az első fellépő Liszi Melinda, 
aki december 19-én énekel a 
Művész Kávéházban Igaz hit-
tel, gyermekszívvel címmel. 
A belépés ingyenes, ám kér-
jük Önöket, regisztráljanak 
jegyirodánkban!

A Bárka szerkesztősége 
és a Körös Irodalmi Társaság 
szeretettel hívja barátait ka-
rácsonyi estjére a Sík Ferenc 
Kamaraszínházba december 
20-án 18.00 órára.

Búcsúztassuk vidáman az 
évet! December 20-21-én 

ismét színpadra lépnek a Le-
génybúcsú szereplői Szen-
te Vajk rendezésében – je-
gyek korlátozott számban még 
kaphatók.

Ajándékozzon színházat! 
Válasszon ünnepi kínálatunk-
ból színházjegyet vagy szabad-
bérletet, és az élményt tegye 
felejthetetlenné egy színház-
barangolással vagy egy pezs-
gős koccintással színművésze-
ink társaságában! Karácsonyi 
csomagban ajánlott előadása-
ink: A Noszty fiú esete Tóth Ma-
rival, Idegenek és ismerősök, 
Hamletrock, Legjobb barátnők, 
A Szent Anna-tó legendája, A 
kegyelmes asszony portréja, 
Péter és Pál Lustaországban, 
Fatia Negra. További infor-
mációért keressék fel honla-
punkat, közösségi oldalain-
kat, forduljanak jegyirodánk-
hoz: 5600 Békéscsaba, And-
rássy út 1–3. Elérhetőségeink: 
66/519-550 és szervezoiroda@
jokaiszinhaz.hu

Új kezdeményezés indult út-
jára a békéscsabai vásár-
csarnokban a hétvégén. A 
Csabai Advent programso-
rozattal párhuzamosan a 
piac igazi karácsonyi vásár-
nak ad helyet egészen dec-
ember 22-éig.

A békéscsabai önkormány-
zat, valamint a Békéscsa-
ba Vagyonkezelő Zrt. ren-
dezésében zajló vásárral 
kapcsolatban Varga Tamás 
alpolgármester elmondta: 
jól látható az a folyamat, 
amelynek során a vásártér 
több, mint pusztán árusításra 
használható terület. Ez meg-
mutatkozott már a különböző 
tematikus napokon, a Csabai 
Ízek Vásárán és a látványfő-
zések alkalmával is. Ebbe a 
sorba kiválóan illeszkedik a 
karácsonyi vásár. 

A piacot üzemeltető vagyon-
kezelő zrt. erre az időszak-
ra az egész megyéből invitált 

eladókat a csarnokon belüli, 
még szabad elárusítóhelyekre.

– Az új csabai, térségi piac 
kültéri fedett része hamar be-
népesült, a csarnokban azon-
ban vannak még elárusítóhe-
lyek, így jött az ötlet, hogy eze-
ket használjuk ki karácsonykor. 
A vásár ideje alatt tehát – ked-
vező feltételek mellett – kifeje-
zetten az ünnepkörhöz kapcso-
lódó árusok veszik birtokba a 
helyszínt – osztotta meg Dénes 
Lajos, a Békéscsaba Vagyon-
kezelő Zrt. igazgatósági elnöke.

Az árusok mellett a Bábika 
Bt., az Egyensúly AE Egye-
sület, valamint a Békés Me-
gyei Népművészet Egyesü-
let is képviselteti magát a vá-
sárcsarnokban a következő 
hetekben.

– Egyesületünk egy külön-
leges betlehemmel érkezik a 
vásártérre, de itt vannak a kéz-
műveseink is, akik árusítják a 
portékáikat. A betérők többek 
között mézeskalácsossal, bőr-
művessel és fazekassal is ta-
lálkozhatnak – tette hozzá 
Pál Miklósné, a népművészeti 
egyesület elnöke. 

A szervezők természetesen 
nemcsak a piac törzsközönsé-
gét várják az ünnepi időszak-
ban, hanem minden érdeklő-
dőt. Számos családi program-
mal, koncerttel is készülnek, 
hogy az ajándékok vásárlá-
sa közben mindenki jól érezze 
magát a karácsonyi vásárban, 
a vásártéren.

D. Nagy Bence

Kézműves termékekkel, programokkal készülnek

Karácsonyi vásár az új piacon
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